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INSTRUCTIONS D'UTILISATION o



PRECAUTIONS DE SECURITE

PRECAUTIONS DE SECURITE

ATTENTION
RISQUE D’ELECTROCUTION

NE PAS OUVRIR

Le symbole ATTENTION : POUR EVITER TOUT Le symbole
d’avertissement montrant RISQUE D’ELECTROCUTION, NE d’avertissement
un éclair dans un triangle RETIREZ PAS LE COUVERCLE montrant un point
indique que ce produit (NI LE PANNEAU ARRIERE). d’exclamation dans un
contient des . triangle indique que ce
« tensions électriques AUCUNE PIECE N’EST point du manuel
dangereuses ». REMPLAGCABLE PAR L’UTILISATEUR. nécessite une attention
CONTACTEZ UN PERSONNEL particuliére.

QUALIFIE EN CAS DE PANNE.

ATTENTION : - POUR REDUIRE TOUT RISQUE D’INCENDIE, DE
CHOC ELECTRIQUE OU DE BLESSURES GRAVES :

Lisez les consignes de sécurité avant d'utiliser votre appareil et les conserver
pour toute référence future.

® Cet appareil doit uniquement étre branché a un réseau électrique dont les
caractéristiques sont identiques a celles indiquées sur sa plaque
d’identification.

® | a prise secteur doit toujours étre facilement accessible. Elle sert comme
interrupteur de déconnexion de I'appareil du secteur.

® || faut débrancher la fiche du secteur pour déconnecter I'appareil. Tenez le
cable secteur par sa fiche. Ne tirez pas sur le cable pour débrancher la
fiche.

® Les cordons d’alimentation doivent étre acheminés de maniére qu'ils ne
risquent pas d’étre piétinés ou écrasés par des objets placés dessus ou
contre eux.

® Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le
fabricant, son service aprés-vente ou une personne de qualification
similaire, afin d’éviter tout danger.

® | 'appareil ne doit étre exposé ni au ruissellement ni a la projection d’eau, ni
a ’humidité ni a des liquides.

® Ne placez pas I'appareil a proximité de I'eau, par exemple dans une salle
de bain ou prés d’'un lavabo.




Aucun objet rempli de liquides, tel que des vases, ne doit étre placé au-
dessus de l'appareil.

Ne touchez jamais le cable d’alimentation avec les mains mouillées, cela
pourrait provoquer un court-circuit ou une décharge électrique.

Pour éviter tout risque d’incendie, ne placez pas de sources de flammes
nues, telles que des bougies allumées, ou de sources de chaleur, telles
que des radiateurs, au-dessus ou a proximité de I'appareil.

L’appareil est destiné a étre utilisé uniquement sous un climat tempéré.
Dans le cas ou de la fumée, une odeur inhabituelle ou un bruit étrange est
émis par I'appareil : débranchez le cordon d’alimentation de la prise secteur
et consultez le service aprés-vente ou un centre de réparation. Ne tentez
jamais de réparer vous-méme I'appareil, cela pourrait étre trés dangereux.
N’essayez pas d’ouvrir ou de démonter I'appareil. Cela vous expose a des
tensions dangereuses.

Les fentes et ouvertures de I'appareil servent pour la ventilation et a son
fonctionnement. Pour éviter toute surchauffe, ces ouvertures ne doivent
étre obstruées ni recouvertes de quelque maniere que ce soit, par exemple
par des journaux, nappes ou rideaux.

Laissez un minimum d’espace libre de 10 cm autour de I'appareil pour
garantir une bonne ventilation.

N’introduisez jamais d’objet dans I'appareil a travers I'une de ses
ouvertures, car il pourrait entrer en contact avec des composants
électriques, et provoquer une décharge électrique ou un incendie.

En cas d’orage ou de foudre, débranchez immédiatement le cordon
d’alimentation de la prise secteur.

Eteignez toujours I'appareil lorsqu’il n’est pas utilisé. Débranchez le cordon
d’alimentation de la prise secteur si I'appareil ne va pas étre utilisé pendant
une longue période.

Débranchez toujours I'appareil de la prise secteur avant de le nettoyer.
N'utilisez pas de nettoyants liquides ni en aérosol. Utilisez un chiffon doux
et sec pour le nettoyage.

Si le produit ne porte pas le logo @ il s’agit d’un appareil de classe I. Il
doit étre branché dans une prise secteur disposant d’'une mise a la terre.
S’il s’agit d’'un appareil de classe |, la protection de I'utilisateur se fait via la
prise de terre. L’appareil doit étre raccordé a une source d’alimentation
mise a la terre.

Si cet appareil porte le logo @ il s'agit d'un appareil électrique de classe
Il dans lequel la protection contre les chocs électriques ne repose pas
uniquement sur une isolation principale mais sur une double isolation.

Il n'a pas de mise a la terre de protection.



ATTENTION : POUR EVITER TOUT RISQUE DE BLESSURE OU DE
DOMMAGE AU PRODUIT OU A UN AUTRE EQUIPEMENT :

Ce produit est destiné a un usage domestique et personnel uniquement.
N’utilisez pas ce produit a des fins commerciales, industrielles ou autres.
N’exposez pas le produit a des chocs violents, températures extrémes ou
lumiére directe du soleil pendant de longues périodes.

Eloignez le produit des objets magnétiques, moteurs et transformateurs.
N’utilisez pas le produit a I'extérieur, quelles que soient les conditions météo.
Installez I'appareil uniquement sur un support (meuble, mur...) pouvant
supporter son poids en toute sécurité.

AVERTISSEMENT : Ne placez jamais le téléviseur sur un objet instable. I|
risque de tomber et causer des blessures graves, voire la mort. Vous
pouvez éviter beaucoup de risques de blessure, en particulier aux enfants,
en prenant des précautions élémentaires telles que :

L'utilisation de meubles et supports recommandés par le fabricant du
téléviseur.

L’utilisation exclusive de meubles pouvant supporter le poids du téléviseur
en toute sécurité.

S’assurer que le téléviseur ne dépasse pas le bord du meuble sur lequel il
est placé.

Ne jamais placer le téléviseur sur un meuble haut (tel gu’armoire ou
bibliothéque) sans avoir fixé le meuble et le téléviseur a un support adapté.
Ne pas placer le téléviseur sur un chariot ou support instable. Ne pas
poser le téléviseur sur du tissu ou tout autre matériau placé entre le
téléviseur et le meuble. L'appareil pourrait tomber et étre endommagé ou
blesser gravement une personne.

Ne pas utiliser ou regarder le téléviseur en conduisant. Ceci est dangereux
et illégal dans certains pays.

Expliquer aux enfants les dangers auxquels ils sont confrontés lorsqu’ils
grimpent sur des meubles pour atteindre le téléviseur ou ses commandes.
Vous devez respecter les mémes consignes en cas de changement de
'emplacement du téléviseur.

ATTENTION : Afin d’éviter tout accident, cet appareil doit étre
correctement placé sur le sol/mur selon les instructions d’installation.

A ATTENTION : POUR EVITER TOUT RISQUE OCULAIRE :

Il est préférable d’utiliser un éclairage indirect pour regarder la télévision.
Evitez tout environnement complétement sombre et toute réflexion sur
I’écran, car ceux-ci peuvent provoquer une fatigue oculaire.



A UTILISATION ET MANIPULATION DES PILES :

® ATTENTION : Risque d’explosion si les piles ne sont pas insérées
correctement ou si elles sont remplacées par un modéle non similaire ou
incompatible.

® Remplacez les piles uniquement par des piles du méme type ou de type
équivalent.

® |es piles ne doivent pas étre exposées a une chaleur excessive, telle que
les rayons du soleil, du feu, etc.

® Ne jetez jamais les piles au feu et ne les exposez jamais a des sources de
chaleur.

® Ne mélangez pas des piles de types différents et n'utilisez pas des piles
usées avec des piles neuves.

® Les piles doivent étre insérées en respectant les polarités indiquées sur la
pile et dans le compartiment a piles de la télécommande.

® | es piles usagées doivent étre retirées de la télécommande.

® | es piles doivent étre mises au rebut en toute sécurité dans les points de
collecte spécifiques pour préserver I'environnement. Suivez les instructions
de mise au rebut indiquées sur les piles et aux points de collecte.

® Gardez les piles hors de portée des enfants et des animaux domestiques.
Les piles ne doivent étre manipulées que par des adultes.

Pour l'installation, la manipulation, le nettoyage et la mise au rebut de
I'appareil, reportez-vous aux chapitres suivants du guide d'utilisation.
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Ce guide d’utilisation, ses modifications éventuelles ou toute nouvelle version, est disponible sur notre site web.

C€

Le marquage CE indique que le produit répond aux principales exigences des Directives Européenne 2014/35/EU
(Basse Tension), 2014/30/EU (Compatibilité Electromagnétique), 2014/53/UE (Equipements Radio), 2011/65/UE
(Limitation d’utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électroniques).

Afin d’éviter des dommages auditifs éventuels, ne pas écouter a un niveau sonore élevé pendant une longue durée.

Informations sur la signification du marquage de conformité



Description Générale

Caractéristiques :

Réglage automatique et fin

Une mini prise d’entrée YPbPr

Une ports d’entrée HDMI (HDMI 1.4)
Un port d’entrée AV

Port USB

Une sortie Coaxiale

Plage étendue de tensions d'entrée

Remarque :
1. Le design est susceptible d'étre modifié sans préavis.



Les touches du panneau inférieur gauche permettent de contrdler les fonctions de base du téléviseur, dont les
menus a I'écran.

Vous devez utiliser la télécommande pour utiliser des fonctions plus avancées.

@ O :Allumer/éteindre le téléviseur.

VOL+/- : Régler le volume.

CH+/- : Sélectionner la chaine.

@ MENU: Accéder au menu ou quitter le menu (appuyez sur la touche CH+/- pour
sélectionner un élément, et sur la touche VOL+/- pour régler I'élément)

@ INPUT: Sélectionner la source.

® Capteur de la télécommande/voyant d’alimentation

Remarque: Le produit et les illustrations de ce manuel d'utilisation ne sont fournis qu'a des fins
d'explication et peuvent varier selon le modeéle.



Caractéristiques et accessoires

Référence A24HD0522W
Modeéle KDE24ML306BATS
Ecran Téléviseur LED HD 24”
Résolution 1366 x 768 pixels
Ecran couleur 16,7 M

Contraste 3000:1

Format d’image 16:9

Durée de vie

25 000 heures

Tuner

TNT HD (réception de chaines numériques, satellite, guide des
programmes, affichage du télétexte, affichage multilingue)

Alimentation

100-240 V AC~ 50/60 Hz, 1,5 A

Consommation

36W

Dimensions 552.0mm (L) x 154 mm (P) x372mm (H)
Poids 2,2kg
Socle Détachable, en 2 parties

Température de fonctionnement

0°Ca40°C

Alimentation de la télécommande

3V === (2 piles LRO3/AAA 1,5V, non fournies)

Ports USB sous tension

5V==05A

Verrouillage hétel

Oui

Enceinte Intégré 2 x3 W
Entrées Antennes (T2 et S2), VGA, Audio,HDMI, Mini YPbPr, AV,USB, Cl+
Sorties Coaxial, Headphone

Fonctions via USB

PVR (enregistreur vidéo numérique)

Formats de lecture multimédia via USB

Vidéo : MPG, AVI, TS, MOV, MKV, DAT, MP4, VOB

Musique : MP3

Photos : JPEG, BMP, PNG

Texte : TXT

Ces caractéristiques sont susceptibles d’étre modifiées sans préavis.




- Les termes HDMI et HDMI High-Definition Multimedia Interface, et le logo
HDMI sont des marques commerciales de HDMI Licensing LLC aux Etats-

HIGHH DEFHITION MULTIMDDW INTERFACE Unis et dans d’autres pays.

ACCESSOIRES :

SO0 2 piéces
Tl COMMANAE 1 piéce
Mode A emMPIOi 1 piéce

Les images dans ce manuel sont données uniquement a titre indicatif, reportez-vous au produit réel pour
confirmation.

FICHE ENERGIE DU PRODUIT

Marque AYA
" A24HD0522W
Référence
(Modéle : KDE24ML306BATS)
Classe d’efficacité énergétique F
Diagonale d’écran visible 60cm/24po

Consommation d’énergie (kWh par an), basée sur la consommation
d’énergie du téléviseur fonctionnant quatre heures par jour pendant trois 21kWh/1000h
cent soixante-cing jours. La consommation réelle dépend des conditions
d’utilisation du téléviseur.

Consommation d’énergie en mode veille (W) <0,5W
Consommation d’énergie en mode éteint (W) ow
Résolution de I'écran (pixels) 1366 x 768

e
EEIENERG’ i
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21 «wh/1000n
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Connexions des ports du téléviseur

888882-

u\lu >c|N AN |
Casque |

Lecteur DVD

10

'
PC (sortie HDMI)

— =0
Lecteur DVD

(e
-

Caméscope



PRESENTATION DE LA TELECOMMANDE ET FONCTIONS DES TOUCHES

1. Touche POWER (O
Allume le téléviseur a partir du mode veille.
OWER INPUT 2. Touche INPUT
_. Appuyez pour sélectionner une source d’entrée.
NICAM/A2 ASPECT P.MODE S.MODE 3. TOUChe NICAM
__D 6 Entrée ou sortie NICAM/A2.
] D 4. Touche ASPECT
Page sélection du format d’'image, ex. 16:9, Zoom, Auto, 4:3
5. Touche PMODE
Appuyez plusieurs fois pour sélectionner un mode image.
6. Touche DISPLAY
Appuyez pour afficher la source, ainsi que les informations
relatives aux chaines.
7. Touches numériques 0-9
Utilisez les touches 0 a 9 pour sélectionner directement une
chaine lorsque vous regardez la télé. En mode télétexte,

)

;

Blcfele

] (2]
7 (4] (5]
@
8——C-)

~
] (=] [«

RECALL —9

10__[[_ FAV ]I l[ FREEZE ]l [[W,mu”__12 entrez le numéro de page, etc.
11— 8. Touche -/--
. . O . Il est utilisé pour entrer des numéros de chaine avec différents
nombres de chiffres, ex. pour 1 - 11 - 111.
D Q 9. Touche RECALL
13 @ —14 Touche pour rappeler la chaine précédemment regardée.
e il 10. Touche FAV
Appuyez sur en mode TV pour accéder/quitter le menu
15 Favoris.
MENU @ EXIT 11. Touche FREEZE
6 | 5 ﬂ Pour figer 'image
1 17 12. Touche TV/RADIO
. % - 20 Basculer entre les modes télé et radio.
13. Touche SLEEP
18— vor MUTE oH 19 Fixer 'neure d’arrét automatique du téléviseur.
- ( @ 2 - 14. Touche EPG
—21

Appuyez pour afficher/masquer le guide électronique des
HOLD REVEAL SIZE programmes.

24 15. Touche A/V/<4/»/ENTER
Utilisées pour naviguer dans un menu a I'écran et pour

S.PAGE

os
@

u "
£ C) Q 27 configurer le téléviseur en fonction de vos préférences.
‘t‘;’ ‘ X ’ ( aupio ) 30 Touche ENTER
o AUTO Elle est utilisée pour accéder/quitter le menu Liste des
2 =) o)

33 chaines. (Seulement TNT/ATV)

32— 16. Bouton MENU

En mode TV, elle affiche le menu principal du téléviseur LCD.
17. Touche EXIT

Fonction permettant de quitter un menu ou un écran.

18. Touches VOL+/-

Appuyez pour augmenter/diminuer le volume.

19. Touches CH+/-

Appuyez sur pour basculer entre les chaines.

20. Touche DISPLAY

Touche d’affichage de la source et des informations sur les
chaines.

(
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21. Touche MUTE

Appuyez pour couper le son. Appuyez de nouveau
pour rétablir le son ou appuyez sur VOL +.

22. Touche HOLD/MI

Touche HOLD : Figer I'affichage actuel

En mode MULTIMEDIA : Lecture/pause ou démarrer
un enregistrement Time Shift.

23. Touche REVEAL/<«

Touche REVEAL : Appuyez sur REVEAL pour
afficher/masquer les informations de télétexte
masquées (selon la diffusion).

Touche <« : Retour rapide

24. Touche SIZE/»p»

Touche SIZE : Appuyez sur SIZE pour changer le
format d’image en mode MULTIMEDIA.

Touche pp» : Avance rapide.

25. Touche INDEX/H

Touche INDEX : Appel de page de contenu télétexte.
Touche B : Arréter I'enregistrement/la lecture.

26. Touche ¢«

En mode MULTIMEDIA : Aller au morceau précédent
27. Touche S.PAGE/P1

Touche S.PAGE : Appuyez sur S.PAGE pour accéder
a la sous-page télétexte.

Touche ppp| : Aller au morceau suivant.

28. Touche TTX

Pour activer ou désactiver le télétexte.

Remarque : La fonction télétexte est en option et la
disponibilité des touches dépend du modeéle. Les
informations de télétexte dépendent entiérement de
'opérateur de la chaine.

29. Touche T.SHIFT

Elle est utilisée pour commencer I'enregistrement
avec un décalage horaire (c.-a-d. time shift). Cette
fonction n’est disponible qu’en mode TNT.

30. Touche AUDIO

Mode TNT/MULTIMEDIA : Sélection d’un fond
sonore, si disponible.

Mode ATV: Sélection d’'un mode sonore :
Stéréo/Dual I/1l/Mono.

Autres sources : Sélection du canal gauche/droit
31. Touche SUBTITLE

Touche pour afficher/masquer le sous-titre dans la
partie inférieure de I'écran, s'il est disponible.

32. Touche AUTO/REC

Touche AUTO : Appuyez pour effectuer la
configuration automatique du mode ordinateur.
Touche REC : Appuyez pour démarrer
I'enregistrement. (Uniquement en mode TNT)

33. Touche PVR

Elle est utilisée pour accéder/quitter le menu
Réglage du PVR.

Remarque :

Enlevez les piles pendant le stockage ou en cas de

longue période de non-utilisation.
Pour contréler I'appareil a I'aide de la
télécommande, pointez la télécommande vers
I'appareil et appuyez sur la touche nécessaire.
La portée maximale de la télécommande est
d’environ 5 métres avec une déviation allant
jusqu’a +/- 30° de la direction perpendiculaire
au capteur de réception de la télécommande
situé a I'avant de I'appareil. La portée de la
télécommande est réduite avec I'affaiblissement
des piles. Pendant I'utilisation de la
télécommande, il ne doit pas y avoir d’obstacles
dans la zone située entre celle-ci et I'appareil.
En utilisation normale, la durée de vie des piles
de la télécommande est d’environ 1 an.
Lorsque la portée de la télécommande est
considérablement réduite ou en cas de
problémes d'utilisation, changez les deux piles
de la télécommande en méme temps.
Si vous n’allez pas utiliser la télécommande
pendant une longue période, enlevez les deux
piles, pour éviter tout dommage causé par une
éventuelle fuite.
Evitez toute exposition & une forte lumiére
(ex. lumiére du soleil ou lumiére provenant de
fortes sources fluorescentes) qui peut réduire
I'efficacité et la fiabilité de la télécommande IR.
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Premiére mise en marche

Input Source

Appuyez sur SOURCE pour afficher la liste des sources d'entrée.

Appuyez sur Y/ A ou sur SOURCE pour sélectionner la source d’entrée requise.
Appuyez sur OK pour passer a la source d'entrée appropriée.

Appuyez sur EXIT pour quitter menu.

Pour regarder la télévision, connectez le cable d'antenne avec réception fonctionnelle (antenne, antenne commune,
cable...) a l'entrée TV marquée « RF-In ».

Sélection de la langue
A l'aide des touches «/», sélectionnez la langue utilisée dans les menus et les actualités.

Sélection du pays

A l'aide des touches ¥/A, sélectionnez le menu pays.
A I'aide des touches />, sélectionnez le pays souhaité.

First Time Installation

Language English

France

Environment J Home Mode

=0 Aute Tuning




Recherche automatique

Choisissez entre la réception analogique (ATV) ou numérique (TNT) ou gardez les deux réceptions ATV+TNT. Tout
d'abord, la recherche des chaines de télévision analogiques (ATV) sera effectuée. Si vous souhaitez ignorer le
réglage du ATV, appuyez sur le touche Menu et sur le touche avec la fléche vers la gauche.

Par la suite, le réglage des chaines de télévision numérique (TNT) sera effectué. Si vous souhaitez ignorer le réglage
du TNT, appuyez sur le touche Menu et sur le touche avec la fleche vers la gauche.

Tuning Setup

Tuna Typa oTV + ATV

Digital Type oVE-T

Channel Tuning

0 Programmae

Pragrs
D-Pragramme Do you want to skip ATV
0 Programme tuning?

0 Programma

% 5000 MHz (T}
Pleans prans MENL kay ta akip

Channel Tuning
0 Programimea

0 Programme Do you want to exit tuning7?
0 Programma
0 Programmaea

WHF CH 1 [oTV)

NEEEEEEEE

Floase press MENU kay to exil
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Remarque :

Lorsque la recherche automatique ne trouve aucune chaine recevable (par exemple en raison d'une mauvaise
antenne) ou que vous avez interrompu la recherche manuellement, vous pouvez toujours rechercher les
chaines manuellement, I'une aprés I'autre, dans le menu de I'appareil décrit ci-dessous. Pour cela, vous aurez
besoin d'informations techniques sur le programme que vous souhaitez recevoir, par exemple le mode de
transmission, la fréquence des chaines, les modes sonores, la vitesse de transmission, etc.

Une recherche automatique réussie permet d'enregistrer la liste des programmes TV et des stations de radio
disponibles, que vous pouvez recevoir immédiatement. En cas d'apparition multiple de programmes identiques ou
similaires (par exemple en raison de variations locales d'un méme programme central ou d'une réception a distance
avec interférence ou réception locale « propre »), vérifiez quelle station fonctionne le mieux pour vous ou modifiez la
liste.

La recherche automatique par satellite est adaptée pour syntoniser une antenne satellite avec un seul LNB et
correspond au réglage DiISEqC = Aucun/Aucun. Si votre antenne est compliquée, spécifiez les paramétres de
I'antenne (en particulier les commandes de contréle LNB DiSEQC) en réglant ce que l'installateur de votre systeme
d'antenne vous indique. Saisissez ces données dans la configuration Satellite / Parabole, décrite dans la section
suivante.

15



Menu

Menu de la chaine - satellite

& AVERTISSEMENT :

Nous recommandons fortement que le systéme d'antenne soit installé par un expert. Une
installation de bonne qualité vous garantit une réception stable et sans probléme.

Appuyez sur MENU pour afficher le menu principal.
Utilisez les touches «/» pour sélectionner I'option CHAINE dans le menu principal.

Programms

CHANNEL ‘

1. Alaide des touches ¥/A, sélectionnez I'élément que vous souhaitez modifier dans le menu CHAINE.
Appuyez sur OK et effectuez la modification.

3. Une fois la modification terminée, appuyez sur MENU, enregistrez les modifications et revenez au menu
précédent.

En vous basant sur les informations fournies par votre installateur du systeme d'antenne, spécifiez tous les
paramétres pour chacun des satellites pour lesquels votre systéme est prét et que vous comptez recevoir. Si un
paramétre est incorrect ou si votre systéme d'antenne n'accepte aucune valeur Auto ou Aucun/Aucun, il ne sera pas
possible de recevoir le satellite ou un autre satellite sera accepté sous le nom d'un satellite particulier.

Lors du réglage d'un satellite, suivez la description des touches des différentes fonctions a I'écran.

Sélectionnez un satellite dans la liste, utilisez la fleche Droite pour parcourir les réglages des paramétres et les
définir correctement. Revenez a la liste a I'aide du touche EXIT. Lorsque les paramétres sont correctement réglés et
si le premier des transpondeurs de la liste du satellite donné est actif, (encore caché) il affiche I'indicateur horizontal
Qualité (en bas de la fenétre) et passe d'une valeur vide a une valeur non nulle, par exemple, il se situe au milieu de
la plage. Pour afficher la liste des transpondeurs d'un satellite donné, appuyez sur la touche EPG. Chaque
transpondeur est principalement caractérisé par une fréquence (ainsi que par une polarisation H/V et un débit de
symboles, par exemple 27 500 kSym/s) et transporte plusieurs programmes TV et si vous souhaitez les recevoir,
l'indicateur Qualité doit & nouveau afficher une valeur non nulle, par exemple le milieu de la plage.
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Menu Chaines — ATV/TNT

Appuyez sur MENU pour afficher le menu principal.
Utilisez les touches <«/» pour sélectionner I'option CHAINE dans le menu principal.

1. ATlaide des touches ¥ /A, sélectionnez I'élément que vous souhaitez modifier dans le menu CHAINE.
2. Appuyez sur OK et effectuez la modification.

3. Une fois la modification terminée, appuyez sur MENU, enregistrez les modifications et revenez au menu
précédent.

MENU Image
Appuyez sur MENU pour afficher le menu principal.
Utilisez les touches «/» pour sélectionner I'option IMAGE dans le menu principal.

1. Al'aide des touches V/A, sélectionnez I'élément que vous souhaitez régler dans le menu IMAGE.
2. Appuyez sur OK et réglez.
3. Une fois le réglage terminé, sauvegardez-le en appuyant sur la touche MENU et revenez au menu précédent.
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Mode HDMI

Sélectionnez soit Vidéo (par ex. récepteur satellite), soit PC (ordinateur) ou AUTO pour la source actuellement
connectée a l'entrée HDMI. De cette fagon, vous ajusterez le traitement de I'image et sa taille a la source actuelle.
Lorsqu'une source n'est pas connectée, HDMI n'est pas actif.

Menu Son
Appuyez sur MENU pour afficher le menu principal.
Appuyez sur <4/ pour sélectionner 'option SON dans le menu principal.

Soand Mods Srandas s

1. Al'aide des touches V/A, sélectionnez I'élément que vous souhaitez régler dans le menu SON.

2. Appuyez sur OK et réglez.
3. Une fois le réglage terminé, sauvegardez-le en appuyant sur la touche MENU et revenez au menu précédent.

Menu Heure
Appuyez sur MENU pour afficher le menu principal.
Utilisez les touches «/» pour sélectionner I'option Heure dans le menu principal.

1. Al'aide des touches V/A, sélectionnez I'élément que vous souhaitez régler dans le menu Heure.

2. Appuyez sur OK et réglez.
3. Une fois le réglage terminé, sauvegardez-le en appuyant sur la touche OK et revenez au menu précédent.

18



Menu de verrouillage

Appuyez sur MENU pour afficher le menu principal.
Appuyez sur «/» pour sélectionner 'option Verrouillage dans le menu principal. Vous devez entrer un mot de

passe valide.

1. ATaide des touches ¥ /A, sélectionnez I'élément que vous souhaitez régler dans le menu Verrouillage.

. Appuyez sur «/» et entrez le parameétre.
3. Une fois le réglage terminé, sauvegardez-le en appuyant sur MENU et revenez au menu précédent.

Le mot de passe par défaut est 0000, et si vous oubliez celui que vous avez défini, contactez un centre de service.

Mode Hétel
Le mode Hétel est utilisé pour limiter certaines fonctions du téléviseur, pour faciliter I'utilisation dans des endroits ou
le volume maximal doit étre limité ou pour empécher la syntonisation du téléviseur, par exemple.

Utilisez les touches Y/A de la télécommande pour sélectionner le mode Hétel dans le menu Verrouillage.

2. Appuyez sur la touche OK de la télécommande pour accéder au sous-menu.
3. Une fois le réglage terminé, sauvegardez-le en appuyant sur la touche MENU et revenez au menu précédent.
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Mode Hoétel

Utilisez les touches ¥/A pour sélectionner 'option Mode Hétel, puis utilisez les touches «/» pour sélectionner
I'option Marche ou Arrét.

Verrouillage de source

A I'aide des touches ¥/ A, sélectionnez I'option Verrouillage de source et appuyez sur OK pour accéder au sous-
menu et sélectionner.

Source par défaut

A l'aide des touches V/A, sélectionnez I'option Source par défaut et appuyez sur OK pour accéder au sous-menu
et sélectionner.

Programme par défaut

Utilisez les touches ¥/A pour sélectionner 'option Programme par défaut, puis utilisez les touches <«/» pour
sélectionner.

Volume maximal
Utilisez les touches ¥/A pour sélectionner 'option Volume max, puis utilisez les touches «/» pour sélectionner.

Réinitialiser Mode hotel

A l'aide des touches V/A, sélectionnez I'option Réinitialiser Mode hétel et appuyez sur OK pour supprimer les
réglages précédents.

Menu de configuration
Appuyez sur MENU pour afficher le menu principal.
Utilisez les touches <«/» pour sélectionner I'option CONFIGURATION dans le menu principal.

1. ATaide des touches ¥/A, sélectionnez I'élément que vous souhaitez régler dans le menu CONFIGURATION.
2. Appuyez sur «/» et entrez le paramétre.
3. Une fois le réglage terminé, sauvegardez-le en appuyant sur la touche MENU et revenez au menu précédent.
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USB

Remarque :

Avant d'utiliser le menu Média, connectez le périphérique USB, puis appuyez sur SOURCE et réglez la
source d'entrée sur Média. Le téléviseur détecte la plupart des périphériques USB et vous propose
rapidement de passer en lecture. Si vous ne répondez pas, |'offre disparait et le téléviseur reste dans le mode
original.

Utilisez les touches ¥ /A pour sélectionner I'option Média dans le menu Source et appuyez sur Enter pour
entrer les parametres.

Utilisez les touches «/» pour sélectionner, dans le menu principal, I'élément Média que vous souhaitez
définir et appuyez sur Enter pour entrer les paramétres.
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1. Assemblage du support
Eteignez le téléviseur avant de fixer/détacher le support.

- Avant toute intervention sur le téléviseur LED, étalez un tissu sous I'écran. Cela empéche tout dommage
éventuel.

Instructions d’installation du support

BB4X14 (2pcs)

P
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V. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Avant de procéder a I'entretien de votre téléviseur, assurez-vous qu'il est bien éteint et que le

cable électrique est débranché.

® Essuyez le téléviseur avec un chiffon doux et sec.

e Sila surface est trés sale, essuyez-la avec un chiffon doux trés Iégérement imbibé d'eau.
Essuyez ensuite de nouveau avec un chiffon sec et doux.

o N’insérez jamais d’objets ou de liquides dans les orifices de ventilation de votre téléviseur.
Cela risquerait de 'endommager, voire de provoquer un court-circuit ou un risque de choc
électrique.

A N'utilisez jamais d'alcool, benzéne, dissolvant ou autres produits chimiques. N'utilisez
pas d'air comprimé pour enlever la poussiére.
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VI.

CONSEILS DE DEPANNAGE

Certains dysfonctionnements peuvent étre facilement résolus. Avant de faire appel au service
aprés-vente ou a un réparateur, veuillez consulter le tableau suivant :

Symptomes

Solutions

Le TV ne s’allume pas.

e Vérifiez le branchement du cordon d’alimentation électrique.
e Branchez avec précaution le cordon d’alimentation a une
autre prise murale.

Aucune image ou image de
mauvaise qualité.

Image ne s’affiche pas en plein
écran.

e Assurez-vous que |'équipement est correctement branché, en
particulier 'antenne ANT ou le cable de la source utilisée.

e Essayez une autre chaine.

o Vérifiez et réglez I'option de la taille de I'image.

e Ajustez I'antenne ou utilisez une autre antenne.

e Vérifiez les réglages de contraste et de luminosité.

o Eloignez le téléviseur des sources potentielles d'interférences
électromagnétiques ou radio.

e Effectuez une nouvelle recherche automatique des chaines.

Pas de son,
Son distordu,
Son de mauvaise qualité.

o Ajustez le volume a l'aide des touches VOL+/VOL-.

e Appuyez sur la touche MUTE pour annuler le mode
silencieux/muet.

e Débranchez les écouteurs.

e Si un équipement audio est branché, assurez-vous qu'il le soit
correctement.

e Vérifiez que les équipements TV et stéréo sont correctement
configurés.

o Vérifiez les parameétres audios.

Bruit ou autre type d'interférences.

Un équipement électronique voisin de I'unité crée des
interférences.

e Vérifiez les connexions des cables des équipements.
e Déplacez le téléviseur ou I'équipement concerné.

La télécommande ne semble pas
fonctionner.

e Utilisez la télécommande a une distance inférieure a 6m.

e Retirez tout obstacle potentiel entre la télécommande et le
récepteur IR du téléviseur.

o Nettoyez la lentille de la télécommande.

e Assurez-vous que les piles sont correctement installées.

e Les piles sont peut-étre déchargées. Remplacez-les. Essayez
de nouveau en pointant la télécommande vers le récepteur
infrarouge du téléviseur.

Les touches ne fonctionnent pas
(téléviseur ou télécommande).

e Déconnectez le cordon d'alimentation puis rebranchez-le
avec précaution (le TV pourrait subir une défaillance suite a de
I'orage, de I'électricité statique, etc.).
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Symptomes (suite)

Solutions (suite)

Seules certaines chaines sont
disponibles.

o Vérifiez que votre zone est couverte par la diffusion TNT.

e Vérifiez si des chaines ne sont pas bloquées par les
réglages de « Verrouiller chaine ».

e Procédez aux vérifications a réaliser en cas d’image de
mauvaise qualité.

Le périphérique USB ne fonctionne
pas.

o Vérifiez la connexion USB.
e Le périphérique USB n’est pas formaté.

e Assurez-vous que le périphérique USB est compatible et
que les formats de données multimédias peuvent étre lus.

Le téléviseur s’éteint tout seul.

o Vérifiez si les réglages de "Arrét programmé", "Mise en
veille " et « Arrét automatique » ne sont pas activés dans le
menu Heure.

e Si le téléviseur est utilisé comme moniteur de PC, vérifiez
les parametres d’alimentation et de mise en veille du PC.

Des points de couleur apparaissent
sur I'écran.

e Bien que I'écran LED soit fabriqué avec une technologie de
haute précision, des points noirs ou de couleur (rouge, bleu
ou vert) peuvent apparaitre: il s’agit d’'une propriété
structurelle de I'écran et non d’un dysfonctionnement.
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VI. GARANTIE |

CONDITIONS DE GARANTIE

MODE DE PRISE EN CHARGE:

Votre produit est garanti pendant 2 ans.

Pour toute demande de prise en charge, prenez contact avec le SAV au 0811 382 272.

Il vous sera alors demandé la piéce défectueuse et la facture d’origine attestant du réglement du
produit. Nous pourrons étre amenés a vous demander des photos de votre appareil.

DEFAUT DU A L’EMBALLAGE:
Si, apres avoir déballé le produit ou I'appareil, vous n’arrivez pas a I'utiliser selon sa configuration
prévue, contactez le service a la clientéle dans les 72 heures ouvrées.

EXCLUSIONS DE GARANTIE

EXCLUSIONS DE GARANTIE LIEES A L’ORIGINE DU DOMMAGE

La garantie ne s’applique pas en cas de dommage matériel accidentel, elle ne couvre notamment
pas les détériorations et pannes ayant résulté :

ed’une mauvaise installation (d’'un mauvais montage) ou d’'une mauvaise utilisation ou d’'un mauvais
entretien du produit.

eutilisation inappropriée du matériel ou ne respectant pas les instructions du guide d’utilisation.

ede foudre, inondation, incendie, surtension, choc, d’'une mauvaise aération, chute, décoloration due
a l'action de la lumiére, inflammation, humidité, chauffage excessif sans humidificateur, mise a la
terre incorrecte ou présence d’insectes.

ede réparations effectuées et/ou de toute intervention sur le matériel et/ou ouverture de celui-ci par
une personne non agréée par le constructeur.

ede I'entretien, de la réparation ou du remplacement de pieces par suite d'usure normale ou d’'un
défaut d’entretien.

ede la modification de la construction et des caractéristiques d’origine du produit garanti.

ede la corrosion, de I'oxydation, d’'un mauvais branchement ou d’'un probléeme d’alimentation externe.

EXCLUSIONS DE GARANTIE LIEES A LA NATURE DU DOMMAGE (DOMMAGES INDIRECTS)
La garantie ne porte que sur le droit a la réparation ou au remplacement du produit garanti.

En conséquence, les dommages indirects résultant d’'une panne ou d’une détérioration ne sont pas
couverts par la garantie et notamment :

el es frais de mise en service, de réglage, de nettoyage.

eles dommages de toute nature découlant de I'indisponibilité du produit garanti durant la période
comprise entre la détérioration et la panne et la réparation ou le remplacement du produit garanti.

AUTRES EXCLUSIONS

el es détériorations et pannes relevant des exclusions spécifiques prévues dans la garantie
constructeur du produit garanti, telles que mentionnées dans le guide d'utilisation du produit ;

el es détériorations d’ordre esthétique ;

el es produits garantis que le client n’est pas en mesure de retourner ou ceux qui sont retournés
sans leurs accessoires.

REGLE DES PIXELS

eConformément a la norme ISO 13406-2, un produit est considéré comme défectueux lorsque le
nombre de pixels morts ou éclairés est supérieur a 3.
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CONDITIONS DE GARANTIE

C€

Le marquage CE indique que le produit répond aux principales exigences des directives
européennes 2014/35 / EU (basse tension), 2014/30 / EU (compatibilité électromagnétique),
2014/53 / EU (équipement radio), 2011/65 / EU (Restriction de I'utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements électroniques).

Afin d’éviter d’éventuelles lésions auditives, ne pas écouter a un niveau sonore
important pendant une longue durée.

Ce logo signalant 'absence de cadmium est utilisé si les valeurs de

concentration de cadmium (Cd) en poids dans toute piece du matériau homogéne du
dispositif d’affichage ne dépassent pas 0,01 % conformément a la directive 2011/65/UE.

—————— Ce symbole indique une alimentation en courant continue (CC).

N Ce symbole indique une alimentation en courant alternatif (CA).

Ce symbole indique « utilisation intérieur uniquement ».

Déclaration de conformité UE :

Market Maker Brand Licensing, déclare par la présente que cet équipement conforme aux exigences
essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE. La déclaration de
conformité peut étre consultée a I'adresse suivante:
http://www.mms-support.net/OTA/ECD_MMBL_A24HD0522W.pdf
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VIll. MISE AU REBUT

e logo apposé sur le produit signifie qu’il s’agit d’'un appareil dont le traitement en
tant que déchet rentre dans le cadre de la directive européenne 2012/19/UE relative
aux Déchets d’Equipements Electriques et Electroniques (DEEE), qui impose que les
appareils ménagers usagés soient collectés séparément afin d'optimiser le taux de
récupération et le recyclage des matériaux qui les composent, et réduire I'impact sur
I'environnement et la santé humaine.

Ainsi, lors de la fin de vie de cet appareil, celui-ci ne doit pas étre débarrassé avec les déchets
municipaux non triés. Il doit étre mis au rebut dans les systémes de reprise et de collecte mis a
votre disposition par les collectivités locales (déchetteries) et par les distributeurs.

En tant que consommateur final, votre role est primordial dans le cycle de réutilisation, de
recyclage et les autres formes de valorisation de cet Equipement Electrique et Electronique.

Vous avez l'obligation d'utiliser les systémes de collecte sélective mis a votre disposition.

BUT INTERNATIONAL — 1 avenue SPINOZA — 77184 EMERAINVILLE
Importé par : Market Maker Brand Licensing - 79/81 Ancienne Route Nationale 7 - 69570 DARDILLY — France
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SAFETY PRECAUTIONS

SAFETY PRECAUTIONS
CAUTION
RISK OF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN
The warning sign CAUTION: TO AVOID THE RISK OF The warning sign
showing a lightning bolt | ELECTROCUTION, DO NOT REMOVE THE | showing an exclamation
in a triangle indicates that | COVER (OR THE BACK OF THE DEVICE). point in a triangle
this product contains indicates that this point
"dangerous electrical NO PARTS ARE REPLACEABLE BY THE | of the manual requires
voltages". USER. PLEASE CONTACT QUALIFIED special attention.
PERSONNEL IN CASE OF FAILURE.

CAUTION: - TO REDUCE THE RISK OF FIRE, ELECTRIC SHOCK
OR SERIOUS INJURY:

Read these safety instructions before using your device and store them for
possible future reference.

® This device must only be connected to a mains network whose characteristics
are identical to those shown on the device identification plate.

® The mains plug must always be easily accessible. It serves as a mains
disconnecting switch of the device.

® To disconnect the device from the mains, the plug must be disconnected.
Hold the mains cable by its plug. Do not pull on the mains cable to
disconnect the plug.

® The mains cables must be routed so that they are not trampled upon or
pinched by objects placed on or against them.

@ |f the mains cable of the device is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its after-sales service or a similarly qualified person to avoid
any danger.

® The device must not be exposed to dripping or splashing water, moisture or
liquids.

® Do not place the device near water, for example in a bathroom or near a sink.

® No objects filled with liquids such as vases should be placed on or above
the device.

® Never touch the mains cable with wet hands, this could cause a short circuit
or electric shock.

® To avoid the risk of fire, do not place sources of open flames, such as
lighted candles, or heat sources such as radiators, on or near the device.

® The device is intended for use only in a temperate climate.
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® |f smoke, an unusual odour or strange noise is emitted by the device:
unplug the mains cable from the electrical outlet and consult the after-sales
service or repair center. Never attempt to make repairs yourself, this could
be potentially dangerous.

® Do not attempt to open or disassemble the device. This would expose you
to dangerous voltages.

® The slots and openings of the device are intended for ventilation and to ensure
its operation. To prevent overheating, these openings must not be obstructed
or covered in any way, such as by newspapers, tablecloths or curtains.

® Always leave a minimum distance of 10 cm around the device for sufficient
ventilation.

® Never push any object into the device through one of its openings, as it
may come into contact with electrical components, which can cause an
electric shock or fire.

® |n case of thunderstorm or lightning, immediately unplug the mains cable
from the wall outlet.

® Always turn off the device when not in use. Unplug the mains cable from the
electrical outlet when the device will not be used for a long period of time.

® Unplug the device from the electrical outlet before cleaning. Do not use
liquid or aerosol cleaners. Use a dry, soft cloth for cleaning.

@ [f the product does not bear the @ logo, it is a Class | device. It must then
be connected to a mains socket with a protective earth connection.

® [f it is a class | appliance, the user’s protection is grounded. The appliance
must be connected to a power supply base with a connection to the
protective earth.

® |f this device bears the logo [O], it is a class Il electrical device in which the
protection against electric shock is not based solely on main insulation but
on double insulation. It does not have protective grounding.

CAUTION -: TO AVOID RISK OF INJURY OR DAMAGE TO THE
PRODUCT OR OTHER EQUIPMENT:

® This product is intended for household and personal use only. Do not use
this product for commercial, industrial or other purposes.

® Do not subject the product to strong shocks, extreme temperatures or direct
sunlight for prolonged periods.

® Keep the product away from magnetic objects, motors and transformers.

® Do not use the product outdoors, regardless of weather conditions.
Install the device only on a stand (furniture, wall...) that can support its
weight safely.

® WARNING: never place a TV on an unstable location. This can fall, causing
injuries or even the death of a person. Many injuries, especially in the case
of children, can be avoided by taking simple precautions such as:
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- The use of furniture or stands recommended by the TV manufacturer.

- The exclusive use of furniture that can support the weight of the TV safely.

- Make sure that the device does not protrude from the edge of the furniture
on which it is placed.

- Never place the device on a tall piece of furniture (e.g. cabinets or bookcases)
without attaching both the furniture and the device to a suitable stand.

- Do not place the device on a trolley or on a stand that is not stable. Do not
install the device on any fabric or other materials placed between its base
and the supporting furniture. The device could fall and be damaged or
seriously injure a person.

- Do not use or watch the TV while driving. This is dangerous, and illegal in
some countries.

- Explain to children the dangers they face when climbing on the furniture to
reach the device or its controls.

- If you keep this device and change the location, you should apply the same
considerations.

- CAUTION: to avoid accidents, this device must be securely attached to the
floor or wall according to the installation instructions.

A CAUTION: TO AVOID EYE HAZARDS:

® |t is best to have soft indirect lighting to watch TV. Avoid completely dark
environments and any reflection on the screen, as these can cause eyestrain.

A USE AND HANDLING OF BATTERIES:

® CAUTION: danger of explosion if the batteries are not inserted correctly or
if they are replaced by a non-similar or incompatible model.

® Replace the batteries only with batteries of the same type or equivalent type.

® Batteries must not be exposed to excessive heat such as that from the sun,
fire or similar origin.

® Never throw batteries into fire and never expose them to heat sources.

® Do not mix different types of batteries, or new and used batteries.

® The batteries must be inserted according to the polarities indicated on the
battery and in the battery case of the remote control.

® Used batteries must be removed from the remote control.

® The batteries must be disposed of safely at the assigned specific collection
points to preserve the environment. Follow the disposal instructions
indicated on the batteries and at the collection points.

® Keep batteries out of the reach of children and animals. Only adults are
capable of handling the batteries.

For installation, handling, cleaning and disposal of the device, refer to the
following chapters of the user manual.
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The CE marking indicates that the product meets the main requirements of the European Directives
2014/35/EU (Low Voltage), 2014/30/EU (Electromagnetic Compatibility), 2014/53/EU (Radio Equipment),
2011/65/EU (Limitation of use of certain hazardous substances in electronic equipment).

To avoid possible hearing damage, do not listen at high audio volume for long periods of time.

Information on the meaning of the conformity marking



General Description

Feature:

Auto tuning and fine tuning

One mini YPbPr input socket

One HDMI inputs socket (HDMI 1.4)
One AV input socket

Support USB

One Coaxial output

Wide range voltage input

Note:
1. In case of any design change, a notice will not be released.



The buttons on the lower-left panel control your TV's basic features, including the on-screen menu.
To use the more advanced features, you must use the remote control.

(1) (D Turn on/off TV.

VOL-

(2] i| VOL+/-:Adjust Volume.
VOL+
CH-

(3] } CH+/-:Select channel.
CH+

@ MENU Into or exit from menu (Use CH+/-
button select item,VOL+/- button adjust item) .
@ INPUT Source Select.

@® Remote control sensor / Power indicator

Note: The product and illustrations in this user's manual is only for explanation purposes and may
vary depending on model.



Specifications and Accessories

Reference A24HD0522W

Model KDE24ML306BATS

Display TV LED HD 24~

Resolution 1366x768 pixels

Colour display 16.7M

Contrast 3000:1

Ratio 16:9

Service life 25.000 hours

Tuner HD DTV (receives digital channels, satellite, TV guide, teletext display,

multi-language display)

TV power supply

AC 100-240V ~ 50/60Hz 1.5A

Consumption 36W

Dimensions 552.0mm (L)x 154mm (D)x372mm (H)
Weight 2.2kg

Base Removabile, in 2 parts

Operating temperature

0°C to 40°C

Remote control power supply

3V === (2 x LRO3/AAA 1.5V batteries, not supplied)

USB ports with voltage and current

5V === 0.5A

Hotel lock Yes

Speaker Built-in 2x3W

Inputs Antennas (T2 and S2), VGA, Audio,HDMI, Mini YPbPr, AV, USB, Cl+
Outputs Coaxial , Headphone

Functions via USB

PVR (digital video recorder)

Multimedia playback formats via USB

Video: MPG, AVI, TS, MOV, MKV, DAT, MP4, VOB

Music: MP3

Photos: JPEG, BMP, PNG

Text: TXT

These characteristics are subject to change without notice.




- The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the
HDMI logo are trademarks of HDMI Licencing LLC in the United States and

HIGH DEFHITION MULTIVEDIA INTEAFACE other countries.

ACCESSORIES:

S AN 2 pieces
ReMOte CONtrOl e, 1 piece
User GUIdE 1piece

The pictures provided in this manual are for illustrative purposes only, refer to the actual product for confirmation.

PRODUCT DATA SHEET RELATING TO ENERGY

Brand AYA

Ref A24HD0522W
elerence (Model: KDE24ML306BATS)

Energy efficiency class F

Visible screen diagonal 60cm; 24 inches

Energy consumption (kWh per year), based on the power consumption
of a TV operating four hours a day for three hundred and sixty-five days. 21kWh/1000h
The actual consumption depends on the conditions of use of the TV.

Power consumption in Standby mode (W) <0.5W
Power consumption in Off mode (W) ow
Screen resolution (pixels) 1366 x 768
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TV Terminal Connections

You can connect the TV with video devices such as DVD/VCD player, VCR and video camera to

enjoy the high quality picture.
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REMOTE CONTROL OUTLOOK & FUNCTION KEY DEFINITION
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1. POWER O button

Turns the television on from the stand-by mode.
2. INPUT button

Press to select the desired input.

3. NICAM button

NICAM/A2 input or output.

4. ASPECT button

Page aspect ratio selection, e.g. 16:9, Zoom, Auto, 4:3
5. P.MODE button

Repeatedly press to select a picture mode.

6. S.MODE: To change the sound setting.

7. Numerical buttons 0-9

Press 0-9 to directly select a TV channel while watching the TV. In
teletext mode enter the page number, etc.

8. -/-- button

It is used to enter channel numbers with various digit counts, e.g.
for1-11-111.

9. RECALL button

Button for switching to the previously watched channel.
10. FAV button

Press in the TV mode to enter/exit the favourites menu.
11. FREEZE button

Freeze the picture

12. TV/RADIO button

Switching between the television and radio modes.

13. SLEEP button

Set the automatic shut off time for the television.

14. EPG button

Press to show/hide the electronic program guide.

15. A/V/</»/ENTER buttons

Used for navigating in a menu on the screen and for setting up the
television according to your preferences.

ENTER button

Itis used to enter/exit the Channel list menu. (Only DTV/ATV)
16. MENU button

In TV mode, it displays the LCD television's main menu.

17. EXIT button

Function for exiting a menu or a screen.

18. VOL+/- buttons

Press to increase/decrease the volume.

19. CH +/- buttons

Press to switch between individual channels.

20. DISPLAY button

Button of displaying the source and information about channels.

10



21. MUTE button Note:

Press to mute the sound. Press it again to renew

Remove battery during storage or when you are not
the sound or press VOL +.

using the device for a long time.

22. HOLD/™l button

HOLD button: hold the current display In the MEDIA
mode: Playback/pause or start a time shift
recording.

23. REVEAL/<< button

REVEAL button: Press REVEAL to display or hide
hidden teletext information (depends on the
broadcast).

<4< pytton: fast rewind

24. SIZE/»™P» button

SIZE button: Press SIZE to change the size of the
screen in the MEDIA mode.

PP button: fast forward.

25. INDEX/H button

INDEX button: call up a teletext content page.

B putton: Stop recording/playback.

26. < putton

In the MEDIA mode: skip to the previous track

27. S.PAGE/P® button

S.PAGE button: Press S.PAGE to enter a teletext
subpage.

PP button: skip to the next track.

28. TTX button

Turn teletext on or off.

Note: The teletext function is optional and the
availability of buttons depends on the model.
Teletext information fully depends on the operator
of the channel.

29. T.SHIFT button

It is used to start recording with a time shift (i.e.
time shift). Function is only available in the DTV
mode.

30. AUDIO button

DTV/MEDIA mode: select a background sound, if
available.

ATV mode: select a sound mode: Stereo/Dual
I/lI/Mono.

Other sources: select the left/right channel

31. SUBTITLE button

Button for showing/hiding subtitles in the bottom
part of the screen, if they are available.

32. AUTO/REC button

AUTO button: Used for automatic configuration in
the PC mode.

REC button: Press to start recording. (only in the
DTV mode.)

33. PVR button

Itis used to enter/exit the PVR setting menu.

1"

To control the device using the remote control,
point the remote control at the device and then
press the button with the required function. The
maximum range of the remote control is about 5
meters with a deviation of up to +/- 30° from the
perpendicular direction to the reception sensor of
the remote control on the front side of the device.
The falling capacity of the batteries gradually
reduces the remote control range.

There must be no solid obstacles in the area
between the remote control and the device when
the remote control is being used.

During standard use the lifetime of batteries in the
remote control is about 1 year.

When the effective range of the remote control is
substantially reduced, or when there are problems
with its use, change both the batteries in the
remote control.

If you will not be using the remote control for a
longer period of time, take out both batteries from
it - in this way you will prevent potential damage
caused by their leakage.

Avoid strong impact of light (e.g. sunlight or light
from strong fluorescent/saving sources) which can
reduce the effectiveness and reliability of IR
remote control.



Turn on first time

Input Source

Press SOURCE to display the list of input sources.

Press ¥/A or SOURCE to select the required input source.
Press OK to switch to the appropriate input source.

Press EXIT to exit menu.

To watch television connect the antenna cable with functional reception (antenna, common antenna, cable...) to TV
input marked as "RF-In".

Language selection
Using buttons </ select the language used in menus and news.

Country selection

Using buttons ¥ /A select the country menu.
Using buttons «/» select the required country.

First Time Installation

Language English

France

Environment J Home Mode

12



Automatic tuning

Select between the Analogue (ATV) or digital (DTV) reception or keep both receptions ATV+DTV. First will be
processed the tuning of the analogue television channels (ATV). If you want to skip the ATV tuning, press the Menu
button and the button with left arrow.

Afterwards, the tuning of the digital television channels will be done (DTV). If you want to skip the DTV tuning, press
the Menu button and the button with left arrow

Tuning Setup

2 ek, e
Tuna Typa oTV + ATV

Digital Type oVE-T

Channel Tuning

0 Programmae
0 Programm

e Do you want to skip ATV
0 Programme tuning?

0 Programma

= a0.00 MHx TV}
Pleass press MENU key ta akip

Channel Tuning
T : 0 Programimea
LR 0 Programme Do you want to exit tuning7?
Radia : 0 Programme

Data : 0 Programmaea
50 % VHF CH 1 [oTV)
EEEEEEEEE

Floase press MENU kay to exil
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Turn on first time

Note:

When the automatic tuning does not find any receivable channel (e.g. due to poor antenna) or you interrupted
the tuning manually, you can still tune channels manually, one by one, in the device menu described below. For
this you will need some technical information about the broadcast that you want to receive, e.g. the method of
transmission, of the channels frequency, sound modes, the transmission speed etc.

A successful completion of the automatic tuning results in saving of the list of the available TV programs and radio
stations, which you can receive immediately. In the case of multiple occurrences of the same or similar programs (e.g.
due to local variations of the same central program or a remote reception with interference or local reception "clean"
reception) verify, which station works best for you or modify the list.

Automatic satellite tuning is adapted to tune one satellite antenna with a single LNB and corresponds to the setting
DiSEQC = None/None. If your antenna is complicated, specify the antenna parameters (especially control LNB

DiSEqC commands) by setting that the installer of your antenna system tells you. Enter these data in the Satellite
setting/Dish Setup, described in the next section.

14



Menu

Channel Menu - satellite

A WARNING:

We strongly recommend that the antenna system is installed by an expert. A good quality
installation will reward you with a stable and trouble-free reception.

Press MENU to display the main menu.
Use the buttons «/» to select the item CHANNEL in the main menu.

1. Using the buttons ¥/A select the item, which you want to modify in the menu CHANNEL.
2. Press OK and perform the modification.
3. When you finish the modification, press MENU, save the changes and return to the previous menu.

Acting on the information from your installer of the antenna system, specify all parameters for each of the satellites
for which your system is ready and which you intend to receive. If a parameter is wrong or your antenna system will
not accept any values Auto or None/None, it will not be possible to receive the satellite or under the name of a
particular satellite will be accepted another satellite.

When setting a satellite follow the description of the buttons for individual functions on the screen.

Select a satellite from the list, use the Right arrow to move in the parameter settings and set them correctly. Return
to the list using the button EXIT. When the parameters are properly set and if it is active the first of the transponders
on the list of the given satellite (still hidden) broadcasts the horizontal indicator Quality (bottom of the window)
changes from empty to a nonzero value, e.g. it will be in the middle of the range. If you want to display the list of
transponders of a given satellite, press the button EPG. Each transponder is mainly characterized by a frequency
(and also by H/V polarization and symbol rate, e.g. 27500 kSym/s) and carries several TV programs and if you want
to receive them, when selected, the indicator Quality must again show non-zero value, e.g. the middle of the range.

15



Channel menu - ATV/DTV

Press MENU to display the main menu.
Use the buttons «/» to select the item CHANNEL in the main menu.

1. Using the buttons ¥/A select the item, which you want to modify in the menu CHANNEL.

2. Press OK and perform the modification.
3. When you finish the modification, press MENU, save the changes and return to the previous menu.

Picture Menu

Press MENU to display the main menu.
Use the buttons «/» to select the item PICTURE in the main menu.

1. Using the buttons ¥/A select the item, which you want to set in the menu PICTURE.
2. Press OK and set.

16



HDMI mode

Select for the currently connected source in the HDMI input either Video (e.g. satellite receiver) or PC (computer) or
AUTO. This way you will adjust the picture processing and its size to the current source. When a source is not
connected the HDMI is not active.

Sound menu
Press MENU to display the main menu.
Press </ to select in the main menu the item SOUND

1. Using the buttons ¥/A select the item, which you want to set in the menu SOUND.
2. Press OK and set.
3. After you finish the setting, save it by pressing the button MENU and return to the previous menu.

Time menu
Press MENU to display the main menu.
Use the buttons «/» to select the item TIME in the main menu

1. Using the buttons ¥/A select the item, which you want to set in the menu TIME.
2. Press OK and set.
3. After you finish the setting, save it by pressing the button OK and return to the previous menu.
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Lock menu
Press MENU to display the main menu.
Use the buttons «/» to select in the main menu the item Lock. You have to enter a valid password.

1. Using the buttons ¥/A select the item, which you want to set in the menu LOCK.
2. Press «€/» and enter the setting.
3. After you complete the setting, save it by pressing MENU and return to the previous menu.

The default factory password is 0000, and if you forget what you have set, contact a service centre.

Hotel mode

Hotel Mode is used to restrict certain TV functions, to make it easy to operate in places where should be e.g. limited
maximum volume or to prevent tuning TV.

1. Use the buttons ¥/A on the remote control to select the hotel mode in the menu Lock.
2. Press OK on the remote controller to enter the submenu.
3. After you finish the setting, save it by pressing the button MENU and return to the previous menu.
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Hotel mode
Using the buttons ¥/A select the item Hotel Mode and then use the buttons </ to select the option On or Off.

Source Lock
Use the buttons ¥/A to select the item Source Lock and then press OK to enter the submenu and to select.

Default Source
Use the buttons ¥/A to select the item Default Source and then press OK to enter the submenu and to select.

Default Program
Use the buttons ¥/ A to select the item Default Prog and then use the buttons «/» to select.

Maximum Volume
Use the buttons ¥/ A to select the item Max Volume and then use the buttons «/» to select.

Clear Lock

Use the buttons V¥/A to select the item Clear Lock and then press OK to delete the previous settings.

Setup menu
Press MENU to display the main menu.
Use the buttons </ to select the item SETUP in the main menu.

1. Using the buttons ¥/A select the item, which you want to set in the menu SETUP.
2. Press €/» and enter the setting.
3. After you finish the setting, save it by pressing the button MENU and return to the previous menu.
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USB

Note:

Before you use the Media menu, connect the USB device and then press SOURCE and set the input source
to Media. The TV set detects the majority of the USB devices and shortly offers you to switch to playback.
When you will not respond, the offer disappears and the TV remains in the original mode.

Use the buttons ¥/A to select the item Media in the menu Source and press Enter to enter the settings.

Use the buttons /> to select in the main menu the item Media, which you want to set and press Enter to
enter the settings.

20



1. Assemble the stand
Before attaching/detaching the stand, make sure to turn off the TV.

- Before performing work spread cushioning over the base area to lay the LED TV on. This will prevent it from
being damaged.

Stand installation instruction BB4X1 4 (2 pCS)

P
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V. MAINTENANCE AND CLEANING

Before servicing your TV, make sure it is turned off and the mains cable is unplugged.

e Wipe the TV with a soft, dry cloth.

e If the surface is very dirty, wipe it with a soft cloth that is lightly moistened with water.
Then wipe again with a dry, soft cloth.

e Never insert objects or liquids into the ventilation openings on your TV. This could result
in damage or even a short circuit or risk of electric shock.

A Never use alcohol, benzene, solvent or other chemicals. Do not use compressed air to
remove dust.
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VI. TROUBLESHOOTING TIPS

Some malfunctions can be easily solved. Before calling the after-sales service or a repairer,
please refer to the following table:

Symptoms

Solutions

The TV does not turn on.

Check the mains cable connection.
Carefully plug the mains cable into another wall outlet.

No picture or poor quality
picture.

Picture is not displayed in full
screen.

Make sure that the equipment is properly connected, especially the
ANT antenna or the cable of the source used.

Try another channel.

Check and adjust the picture size option.

Adjust the antenna or use another antenna.

Check the contrast and brightness settings.

Keep the TV away from potential sources of electromagnetic or
radio interference.

Perform a new automatic channel search.

No sound, Distorted sound,
Poor quality sound.

Adjust the volume using the VOL+/VOL- keys.

Press the MUTE key to cancel the silent/mute mode.

Unplug the headphones.

If audio equipment is plugged in, make sure it is properly connected.
Check that the TV and stereo equipment are properly configured.
Check the audio settings.

Noise or other type of
interference.

Electronic equipment near the unit creates interference.
® Check the equipment cable connections.
Move the TV or the equipment concerned.

The remote control does not
seem to work.

[ ]

® Use the remote control at a distance of less than 6m.

® Remove any potential obstacles between the remote control and

the TV's IR receiver.

Clean the lens on the remote control.

Make sure the batteries are properly installed.

® The batteries may be discharged. Replace them. Try again by
pointing the remote control at the TV's infrared receiver.

The keys do not work (TV or
remote control).

® Disconnect the mains cable and then reconnect it carefully (the TV
may fail due to thunderstorms, static electricity, etc.).

Only some channels are
available.

Check that your area is covered by DTV broadcast.
Check if channels are not blocked by the "Channel lock" settings.
Perform the checks to be carried out in case of poor picture quality.

The USB device does not work.

Check the USB connection.

The USB device is not formatted.

Make sure that the USB device is compatible and that the
multimedia data formats can be read.
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Symptoms Solutions

The TV turns itself off’ e Verify that the "Scheduled power off"” "Standby" and "Automatic
power off" settings are not enabled in the Time menu.

e Ifthe TV is used as a PC monitor, check the PC power and standby
settings.

e Although the LED screen is manufactured with high precision
technology, black or coloured dots (red, blue or green) may appear:
This is a structural property of the screen and not a malfunction.

Coloured dots appear on the
screen.

VII. WARRANTY

WARRANTY CONDITIONS :

Your product is guaranteed 2 years.

To request support, contact the customer service at 0811 382 272.

You will then be asked the defective part and the original invoice stating the product regulation.

We may ask you for photos of your appliance.

FAILURE TO PACKING :

If it appeared, after unpacking the product or device, a vice preventing the use of the product in its

expected configuration, contact the customer service within 72 hours worked.

DISCLAIMER OF WARRANTY

DISCLAIMER OF WARRANTY RELATED TO THE ORIGIN OF DAMAGES

The guarantee does not apply in case of accidental physical damage, it does not cover such damage

and failures that resulted:

« improper installation (of a bad installation) or a misuse or poor maintenance of the product.

* Improper use of the material or not complying with the instructions in the user manual.

« lightning, flood, fire, power surge, shock, poor ventilation, a fall, discoloration due to the action of light,

burning, humidity, excessive heating without humidifier, or irregular ground or insects.

» Repairs made and / or working on the hardware and / or opening of it by an unauthorized person by

the manufacturer.

» Maintenance, repair or replacement of parts due to normal usury or failure to maintain.

» Modification of the construction and original features of the guaranteed product.

« Corrosion, oxidation, a bad connection or an external power supply problem.

EXCLUSION OF WARRANTIES RELATING TO THE NATURE OF DAMAGES (INDIRECTS DAMAGES)

The guarantee covers only the right to repair or replace the guaranteed product.

Consequently, the indirect damage resulting from the failure or damage not covered by warranty,

including:

« Commissioning costs, adjusting, cleaning;

» Damage of any kind resulting from the unavailability of the product guaranteed during the period

between

deterioration and failure and repair or replacement of the product guaranteed.

OTHER EXCLUSIONS

« Damage and faults under specific exclusions in the warranty manufacturer guaranteed product, as

mentioned in the product instructions for use;

» The aesthetic damage;

» The products guarantee that the customer is not able to return or those who returned without their

accessories.

PIXEL POLICY

In accordance with the ISO 13406-2 norm, a product is considered defective when the number of dead or
lit pixels is over 3.
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VII. WARRANTY

q

The CE marking indicates that the product meets the main requirements of the European
Directives 2014/35/EU (Low Voltage), 2014/30/EU (Electromagnetic Compatibility),
2014/53/EU (Radio Equipment), 2011/65/EU (Restriction of the use of certain hazardous
substances in electronic equipment).

ZoN

To avoid possible hearing damage, do not listen at high audio volume for long periods of time.

Cadmium free ; concentration values of Cadmium (Cd) by weight in any

homogeneous material part of the display do not exceed 0,01 % as defined in Directive
2011/65/EU.

This symbol indicate direct current (DC).

This symbol indicate alternative current (AC).

3

This symbol indicate “Indoor use only”.

EU Declaration of Conformity
Market Maker Brand Licensing hereby declares that the device complies with the essential requirement

and relevant provisions of the Directive 2014/53/EU.The Declaration of Conformity can be viewed at the
following address: http://www.mms-support.net/ OTA/ECD_ MMBL_A24HD0522W.pdf
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VIIl. DISPOSAL

This logo affixed to the product means that it is a device whose processing as waste
falls within the framework of the European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE), which requires that used household equipment
be collected separately in order to optimise the recovery rate and recycling of the
materials that compose them, and reduce the impact on the environment and human
health.

Thus, at the end of the service life of this device, it must not be disposed of with unsorted
municipal waste. It must be disposed of in the recovery and collection systems made available to
you by local authorities (waste disposal centres) and distributors.

As a final consumer, your role is paramount in the cycle of reuse, recycling and other forms of
recovery of this Electrical and Electronic Equipment.

You have the obligation to use the selective collection systems available to you.

BUT INTERNATIONAL — 1 avenue SPINOZA — 77184 EMERAINVILLE
Importé par : Market Maker Brand Licensing - 79/81 Ancienne Route Nationale 7 - 69570 DARDILLY — France
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